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ESCOLA SUPERIOR DO MiNiSTéRiO PÚBLICO DA UNIÃO

ATA DA 2' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO

ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

Aos vinte e nove dias do mês de março de 2005, às 14 horas, na Escola Superior do Ministério

Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindâra Mana Araujo, reuniu-se o

Conselho Administrativo: MPF -- Doutor Odim Brandão Feneira, MPT Doutor Ricardo José

Macedo de Britto Pereira, MPM Doutora Adriana Lorandi, ausente justificadamente o Doutor

João Alberto Ramos -- MPDFT, estando presentes também o Diretor de Pós-Graduação e Pesquisa --

Doutor Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho e o Coordenador de Ensino do MPF Doutor

Humberto Jacques de Medeiros. Nesta ocasião, foi designada a servidora Lucimeire Carneiro

Tavares, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos, foram tratados os seguintes

assuntos: 1. Programa de Incentivo à Saúde do Tabagista no MPU/l\'lPF -- Dr. Messias Dias de Araúljo

Júnior, Secretário da SSI/Saúde, convida os Membros do Conselho Adminisüativo da ESMPU para a
reunião informativa sobre o Programa, dia 29/5/2005, às 16 horas, no Auditório do Bloco B, sala 51 1. O

Conselho tomou conhecimento. 2. Simpósio sobre Trabalho Escravo, realizado no Estado do Mato Grosso,

no período de 6 a 8/10/2004 Dra. Sueli Teixeira Bossa encaminhou a gravação em VHF (cinco fitas) para

compor o acervo da ESMPU. O Conselho tomou conhecimento e detemlinou a conversão das fitas VHS em

DVD e o encaminhamento do material à Coordenação de Ensino do MPT. 3. Oficinas; "0 Ministério

Público e a Promoção dos Direitos Humanos", "A Questão Guarani e a Preservação Ambiental" e

"Garantias e Violações ao Direito à Terra e à Moradia nos Territórios Etnicos das Comunidades

Afrodescendentes" Dra. Carolina da Silveira Madeiros encaminhou 2 fitas de vídeo contendo registro das

oficinas apresentadas no Fórum Social Mundial, realizado em janeiro de 2005, na cidade de Porto Alegre. O
Conselho tomou conhecimento e determinou a conversão das fitas VHS em DVD e o encaminhamento do

material à Coordenação de Ensino do MPF. 4. Curso de Doutorado em Ciências Jurídicas na
Universidade de Lisboa -- Dra. Lélia Guimarães Carvalho Ribeiro encaminha cópia do CertiHlcado de

Inscrição onde constam as seguintes disciplinas: Direito Civil, Direito Comercial, Direito Processual e

Introdução ao Direito Privado Português. Encaminha, também, cópia de certificado em que participou de

conferência em Portugal. O Conselho tomou conhecimento. 5. Ofício n' 257/05 -- GAB -- Dra. Sandra Lia

Simon infomla não ser possível ceder 06 servidores do MPT para a ESMPU, em virtude de a quantidade de

servidores solicitada implicar em perda de mais de 50% das vagas criadas pela Lei l0.771/03. O Conselho

tomou ciência, cabendo à Diretora-Geral responder pessoalmente. 6. Aquisição de exemplares de livros

publicados pela Editora Del Rey -- Prof. Dr. Marmelo Dias Varella solicita que a ESMPU providencie a
aquisição de 100 exemplares de cada um dos dois primeiros livros publicados. O Conselho ratiHjcou o

indeferimento e determinou se comunicasse ao interessado essa di:Ejão. 7 Curso f!!e Doutorado e
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Mestrado em Ciências Jurídicas na Universidade de Lisboa -- Dra. Lélia Guimarães Carvalho Ribeiro e

Dr. Paulo Roberto Binicheski solicitam pagamento das taxas de matrícula e de propinas devidas à

Universidade de Lisboa, ou outra espécie para ajuda de custo de moradia e estudos. O Conselho ratificou o

indeferimento, porque os benefícios financeiros postulados pela interessada não foram oferecidos no Edital

de seleção, de modo que seu deferimento agora geraria desigualdade entre os Membros do MPU e

determinou sda dada ciência aos requerentes. 8. Ofício n' 294/2005 -- 4' CCR, de 18/3/2005. Ref.:

Congresso da ABRAMPA -- Dra. Sandra Cureau, Coordenadora da 4' CCR, consulta acerca da

possibilidade da ESMPU sortear entre os Membros do MPF, que atuam diretamente na área, passagens,

diárias e inscrição para o evento. O Conselho indeferiu o pleito, porque não se pediu a inclusão do evento no

Plano de Atividades 2005 e porque a Escola tem por política não financiar a participação de colegas em

eventos nos quais não figure como organizadora ou co-patrocinadora. 9. Ofício n' 971 -- GAB, de
28/3/2005. Ref.: Foros Jurídicos Internacionais: a experiência brasileira -- Dr. André de Carvalho

Ramos, Procurador Regional da República na 3' Região, solicita apoio à divulgação do evento. O Conselho

deferiu o pleito com base no parecer CE-MPF n' 002/2005 e determinou sua inclusão no Plano de

Atividades, pois não importa nenhum ânus financeiro para a ESMPU, além de garantir lO (dez) vagas a

Membros do MPU. Próxima Reunião do Conselho Administrativo: dia 26 de abril de 2005, às 14

horas. Nada mais havendo a ser deliberado, foi encerrada a reunião, às 15 horas e 20 minutos, da

qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta Secretária!.=éÉézçlp:aà'"-. , os Membros do

Conselho, Lindâra Mana Arauto, Odim Brandão Ferreira, Adriana Lorandi, Ricardo José Macedo

de Britto Pereira, o Díretor Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho e o Coordenador de Ensino

Humberto Jacques de Madeiros. '


